
Ressort: Technik

Umfrage: Internetnutzung in deutschen Unternehmen ausbaufähig

Berlin, 04.03.2013, 15:03 Uhr

GDN - Deutsche Unternehmen haben das Potenzial des Internets laut einer Umfrage für ihr Geschäft noch längst nicht ausgeschöpft.
32 Prozent der Befragten sagten, dass an ihrem Arbeitsplatz keinerlei Online-Tools für die dienstliche Nutzung angeboten werden, wie
eine Erhebung von TNS Emnid für Google herausfand. 

Rund zwei Drittel der befragten berufstätigen Internetnutzer gaben an, dass webbasierte Kommunikationsmöglichkeiten für
geschäftliche Zwecke vorhanden seien. Während den Angestellten in Thüringen und Sachsen überdurchschnittlich häufig Online-
Instrumente zur Verfügung stehen, mangelt es in Baden-Württemberg am ehesten an diesen.
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